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Dubnický folklórny festival bude mať tento rok aj medzinárodnú účasť. V poradí už 19. ročník
tradičného podujatia bude trvať od 30. augusta do 2. septembra. „Samotnému festivalu
predchádzajú tri dni festivalového letného kina, keď diváci budú môcť vidieť filmy Zem spieva,
Rodná zem a Tanec medzi črepinami
,“ informoval vedúci oddelenia kultúry a knižnice mesta Dubnica Richard Benech.

  „Dubnický folklórny festival má dve paralelné scény a hlavné festivalové večeri sú naozaj
bohaté ,“ dodal.
    
    Štvrtok bude patriť Tradíciám Ilavskej kotliny a Valašskoklobúcka, ktoré sú vyvrcholením
projektu cezhraničnej spolupráce. Vo večernom programe sa predstavia Cigánski diabli. V
piatok Dubnicu oživí trh umeleckých remesiel a tradičný jarmok. Večer otvorí svoje brány
festival v Dubnickom kaštieli spoločným programom súborov Mladosť, Váh a Rozsutec.
Program vyvrcholí vystúpení gruzínského súboru Tseruli. 
    
    V sobotu môžu návštevníci opäť zavítať na trhy a jarmok, pričom o 10:00 sa pohne mestom
sprievod všetkých zúčastnených súborov, ktorý zakončia na javisku ABC. Popoludňajší
program bude pokračovať pozvánkou Senior klubu Vršatec na ich výročie a vystúpením FS
Družba Senior a regionálnych folklórnych skupín. 
    
    V Dubnici si pripomenú aj Mikuláša Senku, o 14:00 sa uskutoční pred domom kultúry
spomienkové podujatie, následne otvoria aj výstavu Výtvarná Dubnica/Výtvarné spektrum -
SPOMIENKA.
    
    “Večer bude pokračovať v Dubnickom kaštieli vystúpením súborov Partizán, Magura a v
programe Čas žitia, čas bytia sa predstaví Vršatec, Partizán a Rimavan. Tento program je
venovaný životu a dielu Mikuláša Senka. Večer v kaštieli vyvrcholí vystúpením súboru Šarišan
,“ uviedol Benech. 
    
    V nedeľu ráno rozprúdia život v meste zahraničné súbory a všetci účinkujúci sa predstavia v
rámci Galaprogramu v športovej hale o 15:00.    TRENČÍN 25. augusta (WEBNOVINY)
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